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Поводом Дана Републике Српске, Министарство просвјете и културе, Републички
педагошки завод и Град Зворник организовали су Свечану академију и изложбу
ликовних радова на тему „Републици Српској за 26-и рођендан“. Академију су
припремили ученици и професори зворничких основних и средњих школа са својим
наставницима. Обраћајући се присутнима министар просвјете и културе Републике
Српске Дане Малешевић изјавио је да је потребно преношење на младе одређених
сјећања на оне људе који су уложили своје животе у стварању Републике Српске да би
ми уживали у овоме што данас имамо.

  

- Tоком рата за ствaрање Републике Српске страдало је око 30.000 људи, војника и
цивила, односно уградило своје животе у темеље Српске, да би ми могли да пишемо,
градимо и стварамо за будуће генерације на овим просторима - рекао је Малешевић.

  

      

Он је прочитао строфу пјесме Љубивоја Ршумовића која каже „Домовина се брани
љепотом и чашћу и знањем, домовина се брани животом и лијепим васпитањем“.
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Директор Републичког педагошког завода Предраг Дамјановић је, у оквиру Свечане
академије, отворио изложбу ликовних радова ученика основних и средњих школа из
Републике Српске.

  

Истичући да Републички педагошки завод сваке године учествује у обиљежавању 9.
јануара – Дана Републике Српске, Дамјановић је рекао да они настоје да овај празник
обиљежавају сваке године у некој другој локалној заједници Српске. Он је нагласио да је
на расписани конкурс Републичког педагошког завода за литерарне и ликовне радове за
ученике основних и средњих школа под називом „Републици Српској за 26. рођендан“
пристигло доста радова.

  

- На конкурс за литерарне радове пристигло је 650 радова из 160 школа, док је ликовних
радова било 3.300 из 170 школа - подсјетио је Дамјановић.

  

Градоначелник Зворника Зоран Стевановић истакао је да је јако битно да се осјећај
према Републици Српској развија код наших најмлађих, додавши да је данашња изложба
ликовних радова прилика да се види како они на умјетнички начин доживљавају своју
домовину.

  

Директорица СШЦ „Петар Кочић“ Биљана Писић истакла је задовољство што су добили
прилику да организују овакву академију у Зворнику.

  

- Поносни смо што је наш град ове године био домаћин најзначајније манифестације за
све образовне установе у Републици Српској – рекла је Писић.

  

Ученица четвртог разреда гимназије „Јован Дучић“ из Требиња Гордана Марков, која је
освојила прво мјесто у конкуренцији средњих школа из литерарног рада, рекла је да јој је
заиста велика част да је њен рад проглашен најбољим. Истичући да је свом литерарном
саставу дала наслов „Три твоје боје“, Марков је рекла да је инспирација за њен рад
дошла спонтано и да је у њему описала град Требиње и све друге крајеве Републике
Српске, коју неизмјерно воли.
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Прво мјесто у конкурeнцији средњих школа у ликовним радовима освојио је Иван
Самарџић ученик четвртог разреда Средњошколског центра „Голуб Куреш“ из Билеће.
Прво мјесто у конкуренцији основних школа из литерарног рада освојила је ученица
четвртог разреда Основне школе „Вук Караџић“ из Братунца Анастасија Ранкић, док је
прво мјесто у конкуренцији ученика основних школа из ликовних радова освојио ученик
деветог разреда Основне школе „Десанка Максимовић“ из Бањалуке Дарко Загорац.
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